

PROTOKOLL

Närvarande:
Margaretha Bjerker
Inger Carlsson
Wiveca Dahlberg
Per Fagerström
Liz Karlsson
Sven Lind
Thomas Lundberg
Mats Thunman

Styrelsemöte i föreningslokalen 120503

Thomas skall träffa Anläggarna angående grus till gångarna och hör sig för om fartgupp.

Släpet är lämnat till Joel för kontroll av elfelet.

Gräsklipparen är inlämnad för lagning.

Arbetsförmedlingen kan eventuellt ordna en praktikant till gräsklippningen i sommar.

Nya vind- och insynsskydd till dansbanan skulle kosta ca. 8.800 kr.

Per F. tar på sig ansvaret för att renovering av den del av köket som blivit vattenskadat kommer igång. Liz kollar upp priset för en ny golvmatta.

Per F. och Thomas har varit på Centralstyrelsens årsmöte. Inget av värde togs upp på mötet.

Bilkörning och parkering inom området ser ut att öka. Thomas sätter ihop en skrivelse till anslagstavlan och hemsidan. Vi fortsätter att fundera på hur vi ska komma åt problemet.

Kollorunda den 21/5 kl.17.00.

Sommarmöte den 22/7 kl. 13.00.

Sommarfest den 4/8.

Nästa möte blir den 28/6 kl.18.00 i föreningslokalen (dansbanan).

Vid protokollet:

Justeras:

Kalmar Södra
Koloniträdgårdsförening

Wiveca Dahlberg

Per Fagerström